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La Plata,     Abril de 2011.

Sr. [Nombre y Apellido]

[Nombre de la Institución]

PRESENTE



Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin invitarlo a participar en el Segundo Taller de indicadores de evaluación de bibliotecas (TIEB2), que realizaremos en nuestra Universidad los días 27 y 28 de junio del corriente año.



Este evento académico está co-organizado por nuestra Biblioteca junto con el Departamento de Bibliotecología de la Facultad de Humanidades de la Universidad Nacional de La Plata (UNLP), la red ROBLE de Bibliotecas de la UNLP, el Consorcio SIU y la Red Interuniversitaria Argentina de Bibliotecas (RedIAB), que agrupa a las bibliotecas de las 48 instituciones de educación superior de Argentina. 



El primer Taller de Indicadores de Evaluación de Bibliotecas (TIEB) se realizó los días 3 y 4 de diciembre de 2007 en la ciudad de La Plata, Argentina, organizado por la red de bibliotecas de la UNLP (ROBLE) y el Departamento de Bibliotecología de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación. En esa oportunidad, el eje principal del taller fue la presentación de un modelo de evaluación de bibliotecas sistémico, orientado a la utilización de indicadores objetivos y subjetivos, desarrollado en el marco de un proyecto de investigación conjunto de la UNLP con el grupo SECABA de la Universidad de Granada, España (PCI A/6936/06).




El objetivo del evento es conocer y compartir resultados de investigaciones, proyectos y experiencias de aplicaciones recientes, realizadas en el ámbito nacional, regional latinoamericano e internacional, en relación con la evaluación de bibliotecas. Asimismo, la temática se amplía incluyendo la evaluación de una de las nuevas dimensiones de la bibliotecas académicas como son los repositorios digitales institucionales, de reciente creación en las instituciones científico-tecnológicas de nuestro país y en franco crecimiento, con una significativa participación de profesionales de la bibliotecología en su formulación, diseño y gestión.



Contaremos con la presencia de prestigiosos especialistas nacionales e internacionales a cargo de talleres y conferencias, por lo que creemos que esta será una oportunidad valiosa para la capacitación y actualización profesional de directores de bibliotecas, profesionales bibliotecarios, docentes y estudiantes de la carrera de bibliotecología de todo el país. Más información sobre el evento está disponible en: http://tieb.fahce.unlp.edu.ar 
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Lic. Marcela Fushimi

Directora

Comité Organizador TIEB 2
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